

爱心救助温情传千里

鹰城市民助许昌患病女孩赴沪手术

□本报记者 牛超

8月26日下午5点多,在爱心人士帮助下,许昌患病女孩崔变好来到平顶山火车站,踏上K462次列车,前往上海做检查、手术。让她和家人无比感恩的是,这次赴上海的费用及治疗费都是由上海一家爱心基金会帮忙支付的。

家庭贫困,背部有包块无钱医治

崔变好今年18岁,许昌禹州市山山镇崔家庄人,姐弟三人,母亲去世,她是家中老大。崔变好出生时,家人发现其背部有个小包块,且包块会随着人长大,在崔变好一岁多时,包块已经长到馒头般大小。父亲带她到当地医院就诊,被确诊先天性脊髓膨出。因家庭贫困,父亲带其回家后,没有做进一步检查及治疗。

随着年龄的增大,崔变好背上的包块也越来越大,导致其双脚畸形,足底反复溃烂,无法行走,双腿膝关节以下触觉缺失,大小便失禁……甚至面临瘫痪。

崔变好一家是村里建档立卡贫困

户,她有新农合和低保,也有残疾证。但一家4口人仅靠年近七旬的父亲种地、打零工维持生活,实在没有能力给她治病。

获得救助,18岁女孩赴沪做手术

8月初,许昌阳光助学中心的志愿者对崔变好的妹妹进行家访时,看到了崔变好的情况,非常同情。随后他们将崔变好的情况告知了我市的朱智红。朱智红是平煤神马医疗集团总医院的护士,常年参与孤残儿童的救助活动。他们希望朱智红能帮忙寻找爱心人士或基金会帮助崔变好。

得知崔变好的情况后,朱智红利用休息时间赶到崔变好家家访,然后联系能为崔变好提供救助的爱心人士和基金会、寻找做手术的医院……但问了几家医院,对方一听说患者已经18岁,都表示没法做。

但朱智红没有气馁,几经努力,上海一家医院同意为崔变好做手术。上海一家基金会也向崔变好伸出援助之手,愿意全额资助崔变好的手术费用及吃住费用。

联系好医院和基金会后,在平

顶山火车站的协调下,朱智红又帮崔变好及其父亲购买了平顶山至上海的卧铺火车票。

8月26日下午4时许,在许昌两名志愿者的陪同下,崔变好和父亲赶到平顶山火车站。记者注意到,崔变好拄着双拐能缓慢行走。

说起这次上海之行,崔变好充满憧憬和感动。“非常感谢这么多好心人的帮助,特别是智红阿姨。没有他们的帮助我是不可能有机会做手术的。”崔变好说,希望自己能早日手术、早日康复、早日扔掉双拐。

她的父亲则忍不住哽咽起来,一句话也说不出来。

下午5点多,崔变好和父亲及两名志愿者踏上火车,赶赴上海。

朱智红告诉记者,脊髓膨出对患者的身心损害十分巨大。这种病本身会造成脊髓栓系综合征,可引起严重神经并发症和后遗症,包括认知功能障碍、癫痫、肢体功能瘫痪等,还会出现局部皮肤破溃、感染、下肢麻木、无力、大小便失禁等,她提醒有此类患者的家庭:“脊髓膨出这种病,越早治疗越好。”

因供水主管道改移施工

市区姚电大道西段、建设路西段多个小区停水

停水时间:

27日晚10点至29日凌晨5点

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市自来水有限公司获悉,为配合湛南路西延工程施工,从8月27日晚10点开始,市自来水有限公司对该公司白龟山水厂至中央花园的供水主管道进行改移施工,市区姚电大道西段、建设路西段多个居民小区停水。

据介绍,因白龟山水

厂至中央花园的供水主管道改移施工,市区姚电大道西段、建设路西段停水的居民小区和村庄有:万和世家小区、常绿林溪谷小区、山水华庭小区、中央花园小区、龙凤盛世小区、湖滨小区、春华国际茗都小区、李乡宦村、高庄村、焦店村等。停水时间为8月27日晚上10点至8月29日凌晨5点。广大居民如有疑问,可致电市自来水有限公司2830000咨询。



常绿水生植物受青睐

8月26日上午,在市区建设路中段一花店内,女孩展示常绿水生植物一叶莲。据了解,一叶莲原产于亚热带,属睡莲科,是多年生浮叶草本植物。因其造型圆润,颜色翠绿,适宜观赏,受到市民青睐。

本报记者 张鹏 摄

下半年中小学教师资格考试笔试
9月4日至7日网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,2018年下半年我省中小学教师资格考试笔试网上报名时间为9月4日至7日,考试时间为11月3日。

据了解,本次报考对象为户籍或人事关系在我省的社会考生,报考类别有幼儿园教师资格、小学教师资格、初级中学教师资格、高级中学和中等职业学校(文化课、专业课)教师资格、中等职业学校实习指导教师资格。对于在校报考,我省要求省内普通高

校在校三年级及以上学生和在读研究生,可在就读学校所在地报考。此类考生报考类别应具备学历条件与本人毕业时取得的学历层次相适应。

报名办法明确规定两类人员不得报考,分别是被撤销教师资格的,5年内不得报名参加考试;受到剥夺政治权利,或故意犯罪受到有期徒刑以上刑事处罚的,不得报名参加考试。另外,曾参加教师资格考试有作弊行为的,按照《国家教育考试违规处理办法》的相关规定执行。

网上报名期间,考生登录“中小

学教师资格考试网”(http://ntce.neea.edu.cn),进入报名系统按要求报名。市招办将于9月4日至8日对我市考生进行网上审核。考生网上缴费时间为9月4日至10日。报名成功后,考生于10月29日至11月3日登录“中小学教师资格考试网”自行下载并打印准考证,按照准考证上规定的时间、地点参加考试。

另外,下半年高等学校教师资格考试笔试报名与中小学教师资格考试笔试的时间安排一致,具体要求可登录河南招生考试信息网查询。

暑期接近尾声

机票价格南北差异大

□记者 王春生

本报讯 进入8月底,暑假接近尾声。记者昨天走访市区部分机票销售点了解到,随着暑假即将结束,机票价格呈现飞南方便宜、飞北方贵,南北差异较大的情况。

据了解,7月中旬至8月中旬是暑期旅游旺季,国内航线座位屡屡出现紧张局面,但临近暑期旺季结束时,运力出现过剩,往下调价在所难免。相比此前动辄都要8折以上的票价,进入8月底,不少机票价格已经回落到淡季3至5折的水平。

据市区雅兰航空售票点工作人员介绍,目前,我省郑州至南方多个城市的机票价格普遍下调,如郑州飞昆明的机票最近几天价格已低至4折810元,郑州飞三亚的票价仅3折640元,郑州飞厦门的票价是5折730元。

而郑州飞北方城市的票价则大都坚挺,如郑州飞北京的票价是全价票1350元,郑州飞大连的票价为8折910元。

此外,机票销售人员提醒市民,购买票价折扣比较大的特价票时一定要提前,以免临近出行时特价票已经售罄。



俩电动车相撞

昨天上午,在市区优越路中段,两辆电动车发生碰撞,其中一辆电动车上坐着的孩子摔了下来,所幸没有大碍。

本报记者 禹舸 摄